

本周六，首班购房直通车出发

准备准备去看房吧，20日9点体育馆东门集合

本报济宁4月16日讯(记者

李海波) 齐鲁晚报·今日运河启动房产团购招募活动以来，数百位准购房者纷纷打来电话，表达了自己的购房意向。本周六(4月20日)，今日运河今年首班购房直通车准时出发，请各位购房团团员当天9点在共青团路市体育馆东门集合，然后统一乘车去“踩盘”。

根据看房团团员的意向，本次房产团购活动，初步确定了蓝

天豪庭、金色兰庭、凤凰太阳城、尚东区共4个房产项目，而这些楼盘也都是目前城区在售的品牌形象佳、受关注度高、楼盘品质好且非常热销的好楼盘。

“这次活动我要报名，记得给我留个位置啊。”在本报房产团购QQ群里看到信息后，网友王先生拨打报名电话告诉记者，自己平常去看房子的时候，一上午最多看两家楼盘，毕竟各个项目之间的距离较

远，有的地方还要打车，确实不方便。王先生称，自己一直在等齐鲁晚报组织的房产团购活动，这次不光自己去，还要带上家人一起。

也有不少市民打电话咨询房地产交易中如果面临纠纷，应该如何解决或避免。单个的购房者由于财力、知识、精力等的局限，注定了处于弱势的地位。为了扭转这种被动局面，购房者需要联合起来团

购，团购不仅会使房价打折，而且对维护购房者的利益亦具有重大作用。

凭借媒体资源，我们可以将对同一个楼盘具有购买意向的购房者组织起来，用预约订单的方式取得批发价，使购房者取得更多的实惠，大大减少支出。通过本报可以将济宁市的高品质团购楼盘“一网打尽”，我们将要提供的房产团购信息，可使您预先了解该楼

盘的信息，避免购房者盲目的东奔西跑，既节省了时间，又节省了精力。通过团购买房，可使购房者在购房过程中占据主动地位，获得更高的安全感，享受更好的服务。您还可以通过参加房产团购会友，交流购房信息和购房心得，增加生活情趣，提高生活品质。

报名电话：0537—2366549

房产团购群：219187401

“携手王刚，寻宝济宁”大型民间鉴宝活动 首场海选盛大举行

4月14日，由鲁商南池公馆举办的“携手王刚，寻宝济宁”大型民间鉴宝活动首场海选在营销中心盛大举行。活动邀请了山东省著名的文物鉴定专家张颂斌、刘承浩、白云哲以及黄贵财亲临现场，为济宁广大的收藏爱好者现场鉴定。来自济宁市区、曲阜、嘉祥、金乡以及济南的近300位藏友带上宝物齐聚南池，共享这场鲁西南第一收藏界盛宴。

上午7点，鉴宝活动尚未开始，来自各地的收藏爱好者就早早领号排队，翘首企盼活动的开始。上午9点，海选活动正式开始，四位专家在诸多藏友的热烈欢迎中出场，拉开了济宁首届最具权威的民间鉴宝活动海选大幕。在鉴宝现场，鉴定专家不仅

为藏友提供专业的收藏建议，而且还为收藏爱好者答疑解惑，他们一丝不苟的专业态度和一如既往的耐心热心打动了现场的每个人。专家与藏友零距离的互动，更为广大的收藏爱好者提供了一个学习交流的最佳平台。

活动进行过程中，不乏有极具收藏价值的藏品涌现，具有多年收藏经验的张先生就是其中一位，他所收藏的越窑瓷器经白云哲老师鉴定为北宋时期文物，极具收藏意义，其另一件藏品青釉瓶，也受到了白老师的高度评价。海选活动如火如荼的举行，现场气氛空前热烈，参与藏品品种众多，民间瑰宝数不胜数。

首场海选活动在众多参与者的好评声中顺利结束，近十件藏



品脱颖而出，顺利晋级决赛。“携手王刚，寻宝济宁”大型民间鉴宝活动第二场海选将于4月21日举办，四位专家将再次莅临鲁商南池公馆，为更多收藏者提供免费鉴定，4月29日，著名主持人王刚将携央视鉴宝专家亲临，共同打造鲁西南声势最大的鉴宝论坛，届时，两场海选所产生的民间名品瑰宝也将齐齐亮相活动现场，角逐最终大奖，恭迎品鉴!(马敏)

◎资讯

济宁人居进入洸府河时代 金色兰庭火爆认筹中 存2万抵6万

人类文明与水息息相关，因此对水的认知与需求格外敏感。从繁华浪漫的塞纳河畔，到人文气息的洸府河，从璀璨夺目两河文明之发源，到一个拔地而起的亲水人居大盘，人们皆在努力践行着逐水而居的生活梦想。

带着亲水生活之梦，华都集团与儒雅的孔孟之乡美丽邂逅，为济宁带来一部以人为本的宜居之作。华都·金色兰庭荣居济宁的繁华之心，旖旎于绮丽多姿洸府河畔，以百万方恢弘体量奢享其稀贵的天然水系，邻创济宁“近水而居”的辉煌时代，点亮济宁高端人居新起点。

洸府河是齐鲁大地上一颗璀璨明珠，也是与济宁人民生活生产关系最为亲密的河流。清澈的河水，于不经意间，纳藏了济宁城千百年的文明历史。近年来，济宁市政府加紧对洸府河景观改造，效果显著。洸府河焕颜成为宽阔清澈、景致优美的河流。景致怡人的滨河公园，空气清新，人们晨练、休闲、游赏，焕发着勃勃生机。所以说，是济宁这座城涵

养了洸府河。对于济宁而言，人们习惯了一直以来以老城区为居住重心，随着人们对居住品质的要求提高，希望将居住与休闲功能于同一空间完美实现。迎合着城市发展大势，人居理念新高度，在洸府河畔实现一种全新的水岸生活越来越清晰，济宁也将随之形成水岸国际生活方式，一种滨河的文化精髓，这种生活状态无可替代，让济宁拥有了国际城市的灵魂。

随着项目的不断发展，一种引领济宁的全新水岸生活呼之欲出。尤其是华都·金色兰庭精心打造的近4.2万方魅力商街，与众多知名品牌强强联合，引进高档超市和主题商业，2000平米的菁英活动中心、浪漫咖啡茶座、休闲健身娱乐中心……让水畔的人们有更多的生活场景，从容演绎滨水生活的无限精彩，每当夜幕降临，闪烁的霓虹呼应两岸风情，将开启一座包罗万象、璀璨瑰丽的生活城邦。(孙俊)

齐鲁春季车展正当时

——首推大空间高底盘鸿基伟业比亚迪S6

SUV绝对是国内车市近两三年最为火爆的细分车型。而消费者钟爱SUV也是有理由的：底盘较高，通过性好，能够满足各种不同路况的使用需求，另外较大的车身尺寸也带来空间上的优势，装载能力更强。特别是最近天气转暖，开着SUV带着全家出游踏青再合适不过。

比亚迪S6即使是在以空间见长的SUV领域也是十足的大块头。超大的车身尺寸带来的不仅仅是外观上的大气，更多的体现在内部空间上的优势。通过实际驾驶可以发现，身高180cm的大个子坐在S6的驾驶座上，头部空间可以达到两拳。后排乘坐空间也很充裕，腿部空间接近两拳能充分满足日常商务使用和全家人的出行需求。S6的电子配置之

丰富备受称道，除了基本的安全配置和舒适配置以外，比亚迪更利用其在电子产品领域的优势，将S6的科技化和智能化发挥到了极致，车载电视、彩色显距倒车影像系统、右前轮盲区可视系统、全方位倒车雷达、定速巡航等这些高端车型才拥有的配置也在S6上配备。动力方面，比亚迪S6有三款发动机可供选择，其中最抢眼的动力组合是比亚迪自主研发的48VQA+GMI高效动力组合，相比同级别产品具有动力强劲、升功率高、低噪音、低排放、运转顺畅等特点。S6的底盘采用了前麦弗逊式独立悬挂和后麦弗逊配三连杆的悬挂设计，底盘的调教偏向舒适，即使在通过坑洼路面时，也能有效过滤颠簸感，带来舒适的驾乘感受。(鸿基伟业)

Longfa 龙发 装修专家 北京龙发
美家汇
迎五一
龙发装修室内门不收钱
次授予“优质工程”荣誉称号。
在质量管理上，龙发装饰全面实施“过程动态质量控制”原则，通过施工人员的专业化、装修材料的精品化、施工工艺的标准化、施工设备的现代化、施工管理的规范化等五化标准的推广和严格控制，使工程质量得到稳步提高，在济宁广大消费者眼中树立良好的声誉，成为广大消费者最放心的优质品牌，被评为“济宁装饰装修行业诚信企业”。
公司的先进理念、专业的施工技术、实力雄厚的施工队伍、较强的施工组织能力，为公司每次在质量评比活动中屡获殊荣。

地址：洸河路圣德大厦3楼(东门上)
电话：0537-2839777 2961919

金字装饰家具城 家装课堂

春季家居家具如何防潮

明媚的阳光，枝头上绿芽，春天的到来一扫冬天的沉闷。可是空气的潮湿，到处都是湿漉漉的感觉。衣服晾不干还发臭、地板水汪汪，卫生间的墙面、镜子常常“冒汗”。

春季，家居防潮必不可少，而有些价值不菲的家具如果在春季不好好保养，就会严重挫伤它们的使用寿命，尤其像是皮质、木质、布艺、金属等材质家具更是“受灾重心”。

那么，面对春季潮湿，应该如何挑选好的家具呢？春季家具又该如何防潮呢？

板材选择是关键

箱体板在浴室家具中占大部分，想选择好的浴室家具，主要材料不可不马虎。

温馨提示：选择箱体板不仅要防水防潮，符合国家E1标准的环保材料才是保护家人健康关键。

背面防护很重要

在挑选浴室家具的过程中，消费者一定要对背面细节关注一下。采用双

装饰贴面后背板能完全避免密度板基材暴露在外，水不再有机会从柜体背面进入板材，是防水防潮的好帮手。

温馨提示：实际生活中，不可能每次都做到沐浴后很彻底的清除无处不在的水珠和水汽。背板贴面不仅能防水，也是延长家具寿命的保护神。

细微之处多观察

挑选浴室家具一定要关注细小部分的人性化设计，这才是选购家具成败的关键因素。

温馨提示：挑选时一定不能放过细小的部分，家具制作是否专业通过对细节的观察就能做到心中有数。

卫生间

一般的浴室家具使用一段时间后，水池柜下面的底板开始变形，原因是藏在柜子中的水管留下的冷凝水珠在柜底浸泡家具。

温馨提示：不容易

被注意到的地方会因疏忽而产生严重的后果。

金字家居文化艺术博览交易城 JINYU HOUSEHOLD CULTURE&ART EXPO TRADE MALL

经营项目：建材、家具、家私、灯饰、书画、古玩、礼品、字画装裱、玉石雕刻等

金师傅免费维修服务热线：400-189-0537